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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЛАНОВОЙ ПРОВЕРКИ МБУ «АЛЕКСЕЕВСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА» АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
        Отделом финансового контроля и анализа управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа согласно плана проведения проверок на 1 полугодие 2020 года, на основании приказа  №  131 от 8 июня 2020 года проведена плановая камеральная документальная проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок в отношении вопросов, предусмотренных пунктом 2,3,5,7 части 8 статьи  99 Федерального закона № 44 – ФЗ, за период с 01.01.2019 года по 31.12.2019 года (акт проверки от 3 июля 2020 года).

       Срок проведения контрольного мероприятия с 11.06.2020 года по 03.07.2020 года.

       Совокупный годовой объем закупок по данным плана – графика на 2019 год составляет 1905,3 тыс. рублей.

       Была проведена проверка соблюдения правил нормирования в сфере закупок для нужд МБУ «Алексеевская спортивная школа» Алексеевского городского округа.

       Также был проведен анализ выбора Заказчиком метода обоснования начальной (максимальной) цены контракта. Нарушений не выявлено.

В ходе проверки соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта нарушений не выявлено. Поставленные товары, выполненные работы и оказанные услуги в 2019 году соответствовали условиям заключенных контрактов (договоров).

       На все закупки имелись оправдательные первичные бухгалтерские документы на приобретение товаров (выполнение работ, оказание услуг).
