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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЛАНОВОЙ КАМЕРАЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЛЬНОЙ ПРОВЕРКИ МКУК «ЦКС» АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Отделом финансового контроля и анализа  управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа  согласно плану контрольных мероприятий на 2021 год, на основании приказа №211 от 3 сентября 2021 года проведена плановая камеральная документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУК «Централизованная клубная система» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2020г. по 31.12.2020г. (акт проверки от 1 октября 2021г.).

Срок проведения контрольного мероприятия с 6 сентября по 1 октября 2021 года.

В ходе проведения контрольного мероприятия была проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства, правомерности финансовых и хозяйственных операций, осуществляемых объектом контроля, целесообразности и эффективности использования бюджетных средств на осуществление деятельности казенного учреждения, предупреждение и выявление нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации за период с 01.01.2020 года по 31.12.2020 года.

В результате проверки установлены факты неправильного исчисления  сумм выдачи денежных средств для возмещения дополнительных расходов, связанных с проживанием работников вне постоянного места жительства при нахождении в    служебных командировках; факты неверного исчисления суммы стимулирующей надбавки за результативность, интенсивность и высокие результаты работы за 2020 год; нарушение порядка формирования регистров бухгалтерского учета и т. д.

По результатам проведенного контрольного мероприятия директору МКУК «ЦКС» направлено представление об устранении выявленных нарушений в срок до 1 ноября 2021 года.
