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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЛАНОВОЙ КАМЕРАЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЛЬНОЙ ПРОВЕРКИ ПРАВИЛЬНОСТИ И ОБОСНОВАНИЯ РАСХОДОВАНИЯ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НА ОПЛАТУ ТРУДА, УТВЕРЖДЕННОГО ШТАТНОГО РАСПИСАНИЯ, СВОЕВРЕМЕННОСТИ И ПОЛНОТЫ ВЫПЛАТЫ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ МБОУ «ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №6» АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Отделом финансового контроля и анализа  управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа согласно плана контрольных мероприятий на 2022 год, на основании приказа №36 «О проведении плановой камеральной документальной проверки правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы МБОУ «Основная общеобразовательная школа №6» Алексеевского городского округа» от 24.02.2022 года, была проведена плановая камеральная документальная проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы МБОУ «Основная общеобразовательная школа №6» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2021 по 31.12.2021 года (акт проверки от 24 марта 2022 года).

Срок проведения контрольного мероприятия с 25 февраля по 24 марта 2022 года.

Цель контрольного мероприятия – проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, законности и обоснованности занимаемым должностям сотрудников учреждения.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения при исчислении заработной платы, нарушение ст.284 ТК РФ при оформлении сотрудника на работу, а так же нарушения при установлении стимулирующих выплат сотрудникам.
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