[bookmark: _GoBack]18 Дек 2020 11:38
ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЛАНОВОЙ КАМЕРАЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЛЬНОЙ ПРОВЕРКИ ФИНАНСОВО – ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Отделом финансового контроля и анализа  управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа, согласно плана проведения ревизий и проверок на 2 полугодие 2020 года, на основании приказа № 266 «О проведении плановой камеральной документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа №5» Алексеевского городского округа от 5 ноября 2020 года проведена плановая камеральная документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа №5» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 года (акт проверки от 8 декабря 2020 года).

В ходе контрольного мероприятия был проведен анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «ООШ №5» за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 года.

Выделенные средства использованы по целевому назначению, своевременно и в полном объеме отражены в учете.

В результате проверки установлены факты неверного исчисления суточных за пребывание в командировке; отражения кассовых расходов по кодам бюджетной классификации, не соответствующим методологии применения КОСГУ; нарушение условий договора в части срока оплаты; имелись недочеты при заполнении личных карточек сотрудников формы Т-2.

По результатам проведенного контрольного мероприятия директору МБОУ «ООШ №5» направлено представление об устранении выявленных нарушений в срок до 30 декабря 2020 года.
