[bookmark: _GoBack]24 Май 2022 18:00
ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЛАНОВОЙ КАМЕРАЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЛЬНОЙ ПРОВЕРКИ ФИНАНСОВО – ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МБОУ «ИВАЩЕНКОВСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Отделом финансового контроля и анализа  управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа, согласно плана контрольных мероприятий на 2022 год, на основании приказа №83 «О проведении плановой камеральной документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Иващенковская основная общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа» от 12.04.2022 года проведена плановая камеральная документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Иващенковская основная общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа в период с 13.04.2022 по 13.05.2022 года (акт проверки от 13 мая 2022 года).

В ходе контрольного мероприятия был проведен анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Иващенковская основная общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2021 по 31.12.2021 года.

Выделенные средства использованы по целевому назначению, своевременно и в полном объеме отражены в учете.

В результате проверки установлены следующие нарушения: нарушение условий договора в части оплаты; нарушение срока внесения арендной платы за землю; нарушение Приказа Министерства транспорта РФ от 11 сентября 2020 г. №368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» и иные нарушения при начислении заработной платы.

По результатам проведенного контрольного мероприятия директору МБОУ «Иващенковская основная общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа направлено представление об устранении и недопущении в дальнейшем выявленных нарушений в срок до 13 июня 2022 года.
