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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЛАНОВОЙ КАМЕРАЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЛЬНОЙ ПРОВЕРКИ ФИНАНСОВО – ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АЛЕКСЕЕВСКОЙ МЕСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВСЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВЕТЕРАНОВ (ПЕНСИОНЕРОВ) ВОЙНЫ, ТРУДА, ВООРУЖЕННЫХ СИЛ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ
Отделом финансового контроля и анализа  управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа  согласно плана контрольных мероприятий на 2021 год, на основании приказа № 190 от 04.08.2021 года проведена плановая камеральная документальная проверка финансово – хозяйственной деятельности Алексеевской местной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов за период с 01.01.2020 года  по 31.12.2020 года (акт проверки от 23 августа 2021 года).

Срок проведения контрольного мероприятия с 5 августа по 23 августа 2021 года.

Финансовое обеспечение деятельности организации в проверяемом периоде осуществлялось путем предоставления субсидии из бюджета Алексеевского городского округа для финансирования расходов, связанных с осуществлением  ее уставной деятельности, направленной на решение социальных проблем, в соответствии с утвержденной сметой расходов на 2020 год.

Выделенная субсидия была использована в полном объеме по своему целевому назначению.

В ходе контрольного мероприятия выявлены  нарушения приказа Минтранса России № 152 от 18.09.2008 года.

Председателю местной организации ветеранов Алексеевского городского округа направлено представление об устранении выявленных нарушений в срок до 10 сентября 2021 года.
