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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЛАНОВОЙ ПРОВЕРКИ МБОУ «ИЛОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД»
Отделом финансового контроля и анализа управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа согласно плана проведения ревизий и проверок на 2 полугодие 2019 года, на основании приказа №225 от 16 октября 2019 года проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Иловский детский сад» за период с 01.01.2018г. по 31.12.2018г. (акт проверки от 18 ноября 2019г.).

Срок проведения контрольного мероприятия с 21 октября по 18 ноября 2019года.

Иловский детский сад осуществляет свою деятельность в соответствии с утвержденным Уставом МБДОУ «Иловский детский сад» Алексеевского городского округа, утвержденным приказом управления образования № 75 от 17.01.2019г.

Учредителем учреждения является администрация Алексеевского городского округа, от имени которой функции и полномочия учредителя осуществляет управление образования администрации Алексеевского городского округа.

МБОУ «Иловский детский сад» осуществляло свою деятельность в 2018 году в соответствии с утвержденным Планом финансово-хозяйственной деятельности. В ходе проверки был проведен анализ исполнения плана ФХД дошкольного учреждения с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года.

Кассовое исполнение бюджета в проверяемом периоде осуществлялось с применением ПП «Парус-Бюджет 8», ПП «АЦК-Планирование» и ПП «АЦК-Финансы»  на основании распорядительных заявок.

Выделенные средства использованы по целевому назначению, своевременно и в полном объеме отражены в учете.

В результате проверки установлены факты несвоевременного принятия к учету первичных бухгалтерских документов в нарушение Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011г. N 402-ФЗ; неверного исчисления заработной платы работникам; недочеты при формировании личных дел работников дошкольного учреждения; отражения кассовых расходов по кодам бюджетной классификации, не соответствующим методологии применения  КОСГУ, утвержденной Порядком применения классификации операций сектора государственного управления в соответствии с приказом Минфина России от 29.11.2017 года №209н и т.д.

Заведующей МБОУ «Иловский детский сад» направлено представление об устранении выявленных нарушений в срок до 20 декабря 2019 года.
