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ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЛАНОВОЙ КАМЕРАЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЛЬНОЙ ПРОВЕРКИ ПРАВИЛЬНОСТИ И ОБОСНОВАНИЯ РАСХОДОВАНИЯ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НА ОПЛАТУ ТРУДА, УТВЕРЖДЕННОГО ШТАТНОГО РАСПИСАНИЯ, СВОЕВРЕМЕННОСТИ И ПОЛНОТЫ ВЫПЛАТЫ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В МБДОУ «ЩЕРБАКОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД» АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Отделом финансового контроля и анализа  управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа  согласно плана контрольных мероприятий на 2022 год, на основании приказа № 35  от 24.02.2022 года проведена плановая камеральная документальная проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы  в МБДОУ «Щербаковский детский сад» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2021  по 31.12.2021 года (акт проверки от 24 марта 2022 года).

  Срок проведения контрольного мероприятия с 25 февраля по 24 марта 2022 года.

         В ходе контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения при составлении документации, являющейся основанием для начисления заработной платы.

Заведующему МБДОУ «Щербаковский детский сад» Алексеевского городского округа направлено представление об устранении и  недопущении в дальнейшем выявленных нарушений.
