Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в МБУ «ЕДДС Алексеевского городского округа»

Отделом финансового контроля и анализа  комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа  согласно плану контрольных мероприятий на 2022 год, на основании приказа управления финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа № 218 от 05.09.2022 года проведена плановая камеральная документальная проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в МБУ «ЕДДС Алексеевского городского округа» за период с 01.01.2021г. по 31.12.2021г. (акт проверки от 23 сентября 2022г.).
Срок проведения контрольного мероприятия: с 6 по 23 сентября 2022 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия была проведена проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда; наличия документов, являющихся обязательными при приеме на работу; проверка правильности оформления взаимоотношений между работодателем и работниками учреждения, законности и обоснованности, а также соответствия должностным регламентам занимаемых должностей; выборочная проверка правильности начисления заработной платы и других выплат и т.д.
В результате проверки установлены факты нарушения положений приказа  Минфина России от 30.03.2015 г. № 52н, нарушения п. 3 ст. 69.2, пп. 1 п. 1 ст. 78.4 БК РФ при формировании учредительной документации, нарушения в сфере трудового законодательства. По результатам проведенной проверки рекомендовано возместить работникам учреждения суммы недоначисленной заработной платы.
По результатам проведенного контрольного мероприятия директору МБУ «ЕДДС Алексеевского городского округа» и директору МКУ «ЦБУ» направлены представления об устранении выявленных нарушений в срок до 30 октября 2022 года.
