Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки финансово – хозяйственной деятельности Луценковской территориальной администрации администрации Алексеевского городского округа

Отделом финансового контроля и анализа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа  согласно плану контрольных мероприятий на 2023 год, на основании приказа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа № 10 от 20.01.2023 года проведена плановая камеральная документальная проверка финансово – хозяйственной деятельности Луценковской территориальной администрации администрации Алексеевского городского округа за период с 01.01.2022г. по 31.12.2022г. (акт проверки от 21 февраля 2023г.).
Срок проведения контрольного мероприятия: с 23 января по 21 февраля 2023 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия была проведена проверка осуществления учреждением его финансово-хозяйственной деятельности, проверка соблюдения бюджетного законодательства, правомерности финансовых и хозяйственных операций, осуществляемых объектом контроля, целесообразности и эффективности использования бюджетных средств и материальных ценностей за период с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года.
В результате проверки установлен факт отражения кассовых расходов по кодам бюджетной классификации, не соответствующим методологии применения  КОСГУ, утвержденной Порядком применения классификации операций сектора государственного управления в соответствии с приказом Минфина России от 29.11.2017 года №209н.
По результатам проведенного контрольного мероприятия главе Луценковской территориальной администрации направлено Представление об устранении выявленных нарушений в срок до 21 марта 2023 года.
