Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в МКУ «УМЗ Алексеевского городского округа»

Отделом финансового контроля и анализа Комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа в соответствии с Планом контрольных мероприятий на 2023 год, на основании приказа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа № 45 от 15.03.2023 года была проведена плановая камеральная документальная проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в МКУ «УМЗ Алексеевского городского округа» за период с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года (акт проверки от 4 апреля 2023г.).

Срок проведения контрольного мероприятия: с 16 марта по 4 апреля 2023 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия была проведена проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда работников. Нарушений не установлено.
Проверка обоснования, правильности начисления  и выплаты заработной платы  работникам учреждения была проведена сплошным методом. 

Превышения ставок по занимаемым должностям в проверяемом учреждении за 2022 год не выявлено. 

Нарушений по начислению и выплате заработной платы сотрудникам МКУ «УМЗ Алексеевского городского округа» проверкой не выявлено.

