Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении «Многопрофильный центр социальной помощи семье и детям «Семья» Алексеевского городского округа
Отделом финансового контроля и анализа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа, согласно плана контрольных мероприятий на 2022 год, на основании приказа № 231 от 28.09.2022 года, проведена плановая камеральная документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении «Многопрофильный центр социальной помощи семье и детям «Семья» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2021по 31.12.2021 года (акт проверки от 17 ноября 2022 года).

Цель контрольного мероприятия – проверка осуществления учреждением его финансово-хозяйственной деятельности, проверка соблюдения бюджетного законодательства, правомерности финансовых и хозяйственных операций, осуществляемых объектом контроля, целесообразности и эффективности использования бюджетных средств и материальных ценностей.

В результате проверки были установлены нарушения в части исполнения контрактов, нарушение Приказа Министерства транспорта РФ от 11 сентября 2020 г. №368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», нарушения при оформлении взаимоотношений между работниками и работодателем, неправомерно установлены выплаты по заработной плате работникам и т.д.
По результатам проведенного контрольного мероприятия заместителю директору МБУ «МЦСПСиД «Семья» Алексеевского городского округа направлено представление об устранении и в дальнейшем недопущении выявленных нарушений в срок до 23 декабря 2022 года.  

