Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» Алексеевского городского округа

Отделом финансового контроля и анализа  комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа согласно плана контрольных мероприятий на 2023 год, на основании приказа №64 «О проведении плановой камеральной документальной проверки правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1»  Алексеевского городского округа» от 14.04.2023 года, была проведена плановая камеральная документальная проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 года (акт проверки от 11 мая 2023 года).

Срок проведения контрольного мероприятия с 14 апреля по 11 мая 2023 года.

Цель контрольного мероприятия – проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, законности и обоснованности занимаемым должностям сотрудников учреждения.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения при формировании личных дел сотрудников, нарушения при оформлении трудовых отношений между работниками и работодателем.
По результатам проведенного контрольного мероприятия директору МБОУ «СОШ №1» Алексеевского городского округа направлено представление об устранении выявленных нарушений в срок до 14 июня 2023 года. 

