Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в муниципальном автономном учреждении – детский оздоровительный лагерь «Солнышко» Алексеевского городского округа

Отделом финансового контроля и анализа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа согласно плана контрольных мероприятий на 2023 год, на основании приказа №206 «О проведении плановой камеральной документальной проверки правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в муниципальном автономном учреждении – детский оздоровительный лагерь «Солнышко» Алексеевского городского округа» от 22.09.2023 года, была проведена плановая камеральная документальная проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в муниципальном автономном учреждении – детский оздоровительный лагерь «Солнышко» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2022 по 31.12.2022 года (акт проверки от 23 октября 2023 года).

Срок проведения контрольного мероприятия с 25 сентября по 11 октября 2023 года.

Цель контрольного мероприятия – проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, законности и обоснованности занимаемых должностей сотрудниками учреждения.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения правил формирования личных дел сотрудников учреждения, нарушение Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 года №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты», нарушение абз.5 ч.2 ст.57 ТК РФ и т.д.
По результатам проведенного контрольного мероприятия директору муниципального автономного учреждения – детский оздоровительный лагерь «Солнышко» направлено представление об устранении выявленных нарушений в срок до 23 ноября 2023 года. 

