Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки финансово – хозяйственной деятельности Меняйловской территориальной администрации администрации Алексеевского городского округа
Отделом финансового контроля и анализа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа согласно Плана контрольных мероприятий на 2024 год, на основании приказа № 6 от 19.01.2024 года проведена плановая камеральная документальная проверка финансово – хозяйственной деятельности Меняйловской территориальной администрации администрации Алексеевского городского округа за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 года (акт проверки от 11 марта 2024 года).
Срок проведения контрольного мероприятия с 22 января по 26 февраля 2024 года.
Цель контрольного мероприятия – проверка осуществления учреждением его финансово – хозяйственной деятельности, проверка соблюдения бюджетного законодательства, правомерности финансовых и хозяйственных операций, осуществляемых Меняйловской территориальной администрацией, а также целесообразности и эффективности использования бюджетных средств и материальных ценностей.
В ходе контрольного мероприятия был проведен анализ исполнения сметы Меняйловской территориальной администрации по расходам за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 года.
В ходе контрольного мероприятия нарушений не выявлено.
