Информация о результатах плановой камеральной документальной проверки  правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременностии полноты выплаты заработной платы 
МБОУ «Белозоровская ООШ» 
Алексеевского городского округа
         Отделом финансового контроля и анализа  комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа  согласно плану контрольных мероприятий на 2022 год и на основании приказа № 265 от 28.11.2022 года проведена плановая камеральная документальная проверка правильности и обоснования расходования денежных средств на оплату труда, утвержденного штатного расписания, своевременности и полноты выплаты заработной платы в МБОУ «Белозоровская ООШ» Алексеевского городского округа за период с 01.01.2021  по 31.12.2021 года (акт проверки от 23 декабря 2022 года).
  Срок проведения контрольного мероприятия с 29 ноября по 23 декабря 2022 года.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения положений ТК РФ; несоответствие работников занимаемым должностям, определенным ЕКС должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом Минздравсоцразвития России от 26.08.2010г. №761н; нарушения установления выплат стимулирующего характера.
Директору МБОУ «Белозоровская ООШ» Алексеевского городского округа направлено представление об устранении и  недопущении в дальнейшем выявленных нарушений.
