Льготные микрозаймы
Льготные микрозаймы
Условия предоставления:
Предоставление Микрокредитной компанией Белгородский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства микрозаймов на развитие деятельности для самозанятых граждан. Микрозаймы предоставляются на срок до 36 месяцев до 500 тыс. рублей. Процентные ставки: от 4,75% до 19% годовых (размер процентной ставки зависит от места реализации проекта, наличия (отсутствия) залогового обеспечения, иных условий).
Получатели: физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (самозанятые» граждане)
Условия предоставления:
«Самозанятый» гражданин:
· - осуществляет деятельность на территории Белгородской области;

· - в отношении «самозанятого» гражданина не введена процедура несостоятельности (банкротства);

· - имеет положительную (или отсутствие отрицательной) кредитную историю за последние 180 (сто восемьдесят) календарных дней, предшествующих дате заключения договора микрозайма, либо не имеющим кредитной истории (согласно сведениям Бюро кредитных историй, предоставленным МКК БОФПМСП) (согласно Правилам кредитная история считается отрицательной в случае наличия двух и более просроченных на срок более 30 (тридцати) календарных дней платежей по кредиту/займу);

· - не имеет по состоянию на любую дату в течение периода, равного 30 (тридцати) календарным дням, предшествующего дате заключения договора (соглашения) о предоставлении микрозайма, просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджет бюджетной системы Российской Федерации;
· - предоставивший необходимые документы.

