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ФОНД МКК - льготные микрозаймы под 1%
1% на срок до 36 месяцев
Предоставление Микрокредитной компанией Белгородский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства микрозаймов субъектам МСП,а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», пострадавшим в результате обстрелов со стороны вооруженных формирований Украины и террористических актов, на инвестиционные цели и пополнение оборотных средств .
Микрозаймы предоставляются на срок до 36 месяцев, до 3 000 тыс. рублей под 1% годовых (при наличии или отсутствии залогового обеспечения). Обязательным условием для получения микрозайма является предоставление копии акта обследования и (или) справки, заверенной администрацией муниципального образования (уполномоченным органом), подтверждающий(е) повреждение объектов недвижимости (строений) и имущества, пострадавших в результате обстрелов со стороны вооруженных формирований Украины и террористических актов.
Условия предоставления:
Субъект МСП/ физическое лицо, применяющее НПД:
· - осуществляет деятельность на территории Белгородской области;

· - соответствует критериям, установленным Федеральными законами от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», от 11 июня 2003 года « 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве»;

· - не находится в процессе реорганизации, ликвидации, деятельность которых не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

· - обладает устойчивым финансовым положением, определяемым в соответствии с требованиями, установленными Правилами;

· - имеет положительную (или отсутствие отрицательной) кредитную историю за последние 180 (сто восемьдесят) календарных дней, предшествующих дате заключения договора микрозайма (согласно Правилам кредитная история считается отрицательной в случае наличия двух и более просроченных на срок более 30 (тридцати) календарных дней платежей по кредиту/займу);

· - не имеет по состоянию на любую дату в течение периода, равного 30 (тридцати) календарным дням, предшествующего дате заключения договора (соглашения) о предоставлении микрозайма, просроченной задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, превышающей 50,0 тыс. рублей;

· - не имеет на дату подачи заявки на предоставление микрозайма задолженности перед работниками (персоналом) по заработной плате более 3 (трех) месяцев;

· - не имеет на дату обращения в МКК БОФПМСП просроченной задолженности по возврату в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами Российской Федерации, и иной просроченной задолженности перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации;

· - в отношении субъекта МСП не введена процедура несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдение, финансовое оздоровление, внешнее управление, конкурсное производство, либо аннулирование или приостановление действия лицензии (в случае, если деятельность подлежит лицензированию);
· - предоставивший необходимые документы.

