
Доклад об обобщении правоприменительной практики при осуществлении 
муниципального контроля в сфере благоустройства на территории 
 Алексеевского городского округа за 2022 год

Уведомление о проведении общественного обсуждения
Администрация  Алексеевского городского округа сообщает, что в соответствии со ст.47 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле», с 22 февраля по 08 марта 2023 года проводится общественное обсуждение проекта доклада об обобщении правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Алексеевского городского округа за 2022 год.
Предложения принимаются с 22 февраля по 08 марта 2023 года
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
Письмом на адрес электронной почты: otdel.gorod31@yandex.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются органом муниципального контроля в сфере благоустройства с 09 марта по                         23 марта 2023 года.
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Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Алексеевского городского округа осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Совета депутатов Алексеевского городского округа  от 23.12.2021 № 4 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства».
Предметом муниципального контроля является соблюдение контролируемыми лицами требований, установленных Правилами благоустройства  Алексеевского городского округа, утвержденных решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 27.12.2018 г. № 24.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022                    № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» были установлены особенности проведения контрольных (надзорных) мероприятий при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в 2022 году, в рамках которых был введен мораторий на плановые и внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия со взаимодействием с контролируемым лицом, если объект контроля не отнесен к высокой или значительной категории риска.
Действия должностных лиц, в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, были направлены на проведение профилактических мероприятий.
С целью профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на территории Алексеевского городского округа была утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Алексеевского городского округа на 2023 год распоряжением администрации Алексеевского городского округа от 07.12.2022   № 1628-р.
Основными мероприятиями при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства в 2022 году, в том числе с учетом введенных ограничений, были профилактические мероприятия - консультирование, информирование.
В 2022 году в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства были проведены следующие профилактические мероприятия: проведено 9 информирований контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований; проведено 22 консультирования контролируемых лиц.
Обобщение правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Алексеевского городского округа подготовлено с целью выявления типичных нарушений обязательных требований, причин, факторов и условий, способствующих возникновению указанных нарушений, анализа случаев причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявления источников и факторов риска причинения вреда (ущерба).
Органом муниципального контроля в сфере благоустройства ведется активная работа в целях повышения эффективности контрольной (надзорной) деятельности в рамках благоустройства на территории Алексеевского городского округа. 
Основные направления деятельности органа муниципального контроля в сфере благоустройства при осуществлении контрольной (надзорной) деятельности в 2023 году:
·  продолжение работы по учету объектов контроля, подлежащих муниципальному контроля (надзору) за соблюдением обязательных требований в сфере благоустройства;
·  реализация мероприятий, предусмотренных Программой профилактики нарушений обязательных требований, проверка которых является предметом муниципального надзора, в том числе направления предостережений о недопустимости обязательных требований.







