Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований муниципального земельного контроля

Муниципальный земельный контроль на территории Алексеевского городского округа осуществляется администрацией Алексеевского городского округа в лице комитета по земельным и имущественным отношениям администрации Алексеевского городского округа и направлен на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований земельного законодательства.
Администрация Алексеевского городского округа осуществляет муниципальный земельный контроль за соблюдением:
а) обязательных требований о недопущении самовольного занятия земель, земельного участка или части земельного участка, в том числе использования земель, земельного участка или части земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством прав на них;
б) обязательных требований об использовании земельных участков по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием;
в) обязательных требований, связанных с обязательным использованием земель, предназначенных для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества и личного подсобного хозяйства, в указанных целях в течение установленного срока;
г) обязательных требований, связанных с обязанностью по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;
д) исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных должностными лицами, уполномоченными осуществлять муниципальный земельный контроль в пределах компетенции.
Муниципальный земельный контроль осуществляется администрацией Алексеевского городского округа в отношении всех категорий земель посредством проведения:
а) профилактических мероприятий;
б) контрольных мероприятий, проводимых с взаимодействием с контролируемым лицом и без взаимодействия с контролируемым лицом.

Информирование осуществляется администрацией Алексеевского городского округа по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа и в средствах массовой информации.
Консультирование контролируемых лиц осуществляется по телефону, по электронной почте, в ходе личного приема и на официальном сайте органа органов местного самоуправления. 
Почтовый адрес для направления обращений: Белгородская обл.,           г. Алексеевка, ул. Мостовая, д.87.
Адрес электронной почты: aleksuprz@mail.ru
Телефон для справок: 8 (47234) 3-12-91, 8 (47234) 3-31-32.
[bookmark: _GoBack]Режим работы: пн.-пт. с 9-00 до 18-00, перерыв с 13-00 до 14:00.
