Услуги по вовлечению в предпринимательскую деятельность, предоставляемые МКК Белгородский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства на бесплатной основе. Гранты до 1,5 млн рублей.
Гранты до 1,5 млн рублей.
ФОНД МКК - бесплатные услуги по вовлечению в предпринимательскую деятельность с грантами до 1,5 млн рублей
Участие в Конкурсе осуществляется на бесплатной основе.
Получатели грантов определяются по результатам Конкурса бизнес-идей. Способом проведения отбора является рассмотрение и оценка поступивших заявок, прошедших по критериям отбора и допущенных к участию в Конкурсе бизнес-идей.
Размер гранта на одного победителя отбора составляет до 1,5 млн рублей.
Грант предоставляется каждому победителю отбора единовременно в полном объеме.
Грант предоставляется на обеспечение расходов, связанных с реализацией бизнес-идеи, в следующих сферах деятельности:
- производства;
- спорта;
- развития городской среды;
- сельского хозяйства;
- туризма;
- торговли и общественного питания;
- образования;
- строительства, ремонта;
- консалтинга и предоставления услуг;
- IT-сферы.
Не допускается направление гранта на финансирование затрат, связанных с уплатой налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и бюджеты государственных внебюджетных фондов, уплатой процентов по займам, предоставленным государственными микрофинансовыми организациями, а также по кредитам, привлеченным в кредитных организациях.
Прием заявлений на участие в Конкурсе осуществляется в сроки, указанные в информационном сообщении о проведении Конкурса, размещенном на официальном сайте организатора Конкурса. Срок приема заявлений составляет 5 рабочих дней со дня размещения информационного сообщения о проведении Конкурса на официальном сайте организатора Конкурса.
Информация для участия на сайте «Новые возможности»

