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                                                                                   Утвержден:
                                                        Председателем контрольно - счетной
                                                        комиссии Алексеевского городского округа 

                                                                                                        А.И. Плахотник
                                                       распоряжение от  10 февраля  2021 года № 06
Отчет
председателя    контрольно – счетной    комиссии

Алексеевского городского округа о проделанной работе  за 2020 год.

        Настоящий отчет о проделанной работе за 2020 год подготовлен председателем контрольно-счетной   комиссии Алексеевского городского округа в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 33 Устава Алексеевского городского округа, пункта  15.9 Положения о контрольно – счетной  комиссии  Алексеевского городского округа, утвержденного решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 23 ноября 2018 года № 25.
         В отчете о проделанной работе за 2020 год предоставлены основные итоги деятельности контрольно-счетной комиссии по реализации задач, возложенных  Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Алексеевского городского округа, Положением о контрольно – счетной комиссии.

В течение отчетного года фактическая штатная численность контрольно-счетной комиссии составляла 2 единицы, что соответствует штатной численности. Все работники контрольно-счетной комиссии являются муниципальными служащими, имеют высшее профессиональное образование по соответствующим специальностям, необходимый уровень квалификации.


Решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 24 декабря 2019 года № 2 «О бюджете Алексеевского городского округа на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов» (с учетом внесенных изменений) расходы на содержание контрольно-счетной комиссии утверждены в сумме 1871,0 тыс. рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 1843,8 тыс. рублей или 98,5% от утвержденных средств.
          Свою деятельность контрольно – счетная комиссия осуществляла на основе годового плана работы на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно – счетной комиссии Алексеевского городского округа от 27 декабря 2019 года № 53, с учетом поручений председателя Совета  депутатов Алексеевского городского округа, предложений главы администрации городского округа.   

Планирование деятельности также осуществлялось исходя из наличия трудовых ресурсов, обязательности соблюдения процедур и сроков, установленных бюджетным законодательством, а также с учетом полномочий, предусмотренных Положением о КСК.
Деятельность контрольно-счетной комиссии в отчетном периоде осуществлялась на основе установленных Федеральным законом № 6-ФЗ принципов законности, объективности, эффективности, независимости, гласности и была направлена на максимальный охват контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями всех сфер деятельности Алексеевского городского округа.

          Согласно плана работы на 2020 год основными направлениями деятельности контрольно-счетной комиссии являлись:

          - предварительный и последующий контроль за формированием и поквартальным исполнением бюджета Алексеевского городского округа;

          - последующий контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, выделенных из бюджета Алексеевского городского округа на объектах контроля, включенных в план работы;

          - проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий и выделенных субсидий из бюджета автономным и бюджетным учреждениям.  

          Экспертно – аналитическая деятельность контрольно – счетной комиссией связано с реализацией мероприятий по подготовке 25 заключения, а именно: 

          - по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета  Алексеевского района за 2019 год – 1 заключение;
          - по анализу отчетов об исполнении бюджета Алексеевского городского округа за первый квартал, первое полугодие и 9 месяцев 2020 года – 3 заключения; 

- по подготовке заключения на проект бюджета   Алексеевского   городского округа на  2021 год и плановый период 2022-2023 годов – 1 заключение.

- финансово-экономическая экспертиза муниципальных программ Алексеевского городского округа – 20 заключений.
          В течении 2020 года в форме текущего финансового  контроля   проведено   18 контрольных мероприятий, где проверками было охвачено 18 объектов, из них:

- Муниципальное автономное учреждение  «Спортивный парк «Алексеевский»;


- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 6» г. Алексеевка;


-    Муниципальное унитарное предприятие «Авантаж Сервис»;


- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кресненская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа;


-    Муниципальное бюджетное учреждение «Благоустройство»;

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Мухоудеровский детский сад» Алексеевского городского округа;

- Муниципальное бюджетное учреждение «Алексеевский отдел капитального строительства»;

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 2» Алексеевского городского округа;

- Управление образования администрации Алексеевского городского округа;

- Муниципальное бюджетное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба Алексеевского городского округа»; 

-   Муниципальное автономное учреждение – детский оздоровительный лагерь «Солнышко» Алексеевского городского округа; 


- Управление культуры администрации Алексеевского городского округа;


-  Управление физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Алексеевского городского округа;

- Управление социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа;


-   Автономное учреждение «Парк культуры и отдыха»;

- Управление финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа;


-  Иващенковской территориальной администрации;

         -  Подсередненской территориальной администрации.


В 2020 году проведены совместные и параллельные контрольные и экспертно-аналитические мероприятия контрольно-счетной комиссии Алексеевского городского округа и Контрольно-счетной палаты Белгородской области:

1.Проведение параллельного экспертно-аналитического мероприятия «Анализ объемов и объектов незавершенного строительства, финансируемых за счет бюджетных средств;

2. Проведение параллельного экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг реализации национальных проектов»;

3. Проведение параллельного контрольного мероприятия «Анализ реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды».
         По  результатам проведенных контрольных мероприятий в адрес председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа и главы администрации Алексеевского городского округа направлено 18 отчетов о проделанной работе и предоставлено 3 отчета в контрольно-счетную палату Белгородской области.
       При проведении контрольных мероприятий объем проверенных средств и муниципального имущества составил – 728004,2 тыс. рублей, в том числе объем проверенных бюджетных средств – 717956,7 тыс. рублей.

В отчетном году по результатам мероприятий по подведению итоговых значений выявленных нарушений оценивались в соответствии с рекомендациями Контрольно-счетной палаты Белгородской области, по Классификатору нарушений, утвержденного Советом КСО при Счетной палате РФ протокол от 17.12.2017 г. № 2. Предназначение Классификатора – обеспечение единства подхода к оценке фактов и классификации нарушений, выявленных в ходе внешнего муниципального финансового контроля и возможных видах ответственности, а также использование единых подходов при определении, статуса нарушения (суммовое или количественное). При сопоставлении основных показателей деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и контрольно-счетных органов муниципальных образований, использование единого Классификатора позволяет подводить итоги работы в единой системе координат.
       В ходе проведенных контрольных мероприятий установлен общий объем нарушений на  сумму 1131,85 тыс. рублей, в том числе: не заключение договоров аренды на нежилое помещение и не возмещение затрат по коммунальным услугам на сумму 63,8 тыс. рублей, осуществлялись закупки по завышенным ценам контрактов на сумму 326,7 тыс. рублей, не обосновано списаны материальные ценности на сумму 80,0 тыс. рублей, установлена переплата (недоплата) заработной платы и отчислений во внебюджетные фонды в сумме 620,95 тыс. рублей, не обосновано списаны горюче-смазочные материалы на сумму 27,0 тыс. рублей, возмещение командировочных расходов производилось не в полном объеме, недоплата составила 10,2 тыс. рублей, при предоставлении платных услуг юридическому лицу не до начислено денежных средств на сумму 3,2 тыс. рублей, а именно на объектах контроля:

- в муниципальном автономном учреждении «Спортивный парк «Алексеевский» в ходе проверки правильности заключения договоров аренды установлен факт занижения общей площади аренды нежилого помещения на 20 кв.м. и стоимости арендной платы в месяц на сумму 5800 рублей 00 копеек (63,8 тыс. рублей на срок действия договора аренды 11 месяцев). В нарушение договора на поставку автомобильного бензина АИ-95, приобретался бензин за наличный расчет в сумме 3,6 тыс. рублей.

- в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа № 6» города Алексеевка в ходе проверки была допущена переплата заработной платы на общую сумму 261,6 тыс. рублей и отчислений во внебюджетные фонды в сумме 79,0 тыс. рублей. Также установлено, возмещение командировочных расходов работникам учреждения производилось не в полном объеме, недоплата составила 2,4 тыс. рублей.  

- в муниципальном унитарном предприятии «Авантаж Сервис» списание горюче-смазочных материалов производилось с нарушениями, не обосновано списано горюче-смазочных материалов на общую сумму 1,5 тыс. рублей.

- в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Кресненская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа возмещение командировочных расходов работникам учреждения производилось не в полном объеме, недоплата составила 4,8 тыс. рублей. Списание горюче-смазочных материалов производилось с нарушениями, не обосновано списано горюче-смазочных материалов на общую сумму 18,3 тыс. рублей.  

- в муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство» при предоставлении платных услуг юридическому лицу не до начислено денежных средств на сумму 3,2 тыс. рублей, не обосновано списано горюче-смазочных материалов на общую сумму 3,6 тыс. рублей. При проверке контрактов на поставку горюче-смазочных материалов покупка производилась по максимальной цене, предусмотренной спецификацией к контрактам, а не по розничной, установленной в момент получения товара, в связи с чем переплата по проверенным контрактам составила 326,7 тыс. рублей. 

- в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Мухоудеровский детский сад» Алексеевского городского округа не поставлены на учет, на баланс учреждения материальные ценности общей стоимостью 80,0 тыс. рублей. 00 рублей (две пожарные лестницы).

- в муниципальном бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 2» Алексеевского городского округа возмещение командировочных расходов работникам учреждения производилось не в полном объеме, недоплата составила 3,0 тыс. рублей.
- в Управлении образования администрации Алексеевского городского округа допущена переплата премии и денежного поощрения работникам управления и отчислений во внебюджетные фонды в сумме 113,7 тыс. рублей, также не до начислена надбавка к заработной плате за выслугу лет и единовременная выплата работникам в сумме 40,75 тыс. рублей.
- в управлении культуры администрации Алексеевского городского округа, при проверке правильности начисления оплаты труда за проверяемый период по аппарату управления и централизованной бухгалтерии, допущена переплата премий в сумме 96,7 тыс. рублей и излишне произведены отчисления во внебюджетные фонды в сумме 29,2 тыс. рублей;

- в муниципальном автономном учреждении-детский оздоровительный лагерь «Солнышко» Алексеевского городского округа, при распределении фонда стимулирования основных работников учреждения проводилось с нарушением «Положения о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работников», утвержденного постановлением администрации Алексеевского района от 29 августа 2017 года № 551. В учреждении отсутствовал журнал регистрации путевых листов. При закладке и списанию в расход продуктов питания применялись завышенные нормы питания, в нарушение СанПин 2.4.4.2599-10. 

 - в Автономном учреждении «Парк культуры и отдыха» Алексеевского городского округа проект изменений положения о закупке размещен позднее чем через 15 дней после даты утверждения. Измененный план закупок размещен позднее, чем через 10 календарных дней после утверждения плана и внесения в него изменений.
- в Управлении финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа, при проверке путевых листов на автомобиль и ведомостей по движению ГСМ установлены остатки топлива от 50 до 99 литров, в то время как объем бака автомобиля по техническим параметрам вмещает 50 литров топлива, что превышает объем бака почти в 2 раза.

         По итогам контрольных мероприятий в адрес руководителей проверенных объектов направлено 11  представлений для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, возмещению причиненного ущерба, а также по привлечению к дисциплинарной    ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.
         Руководителями предприятий и учреждений предоставлялась в контрольно – счетную комиссию своевременная информация по устранению выявленных нарушений, все направленные представления полностью выполнены.
Согласно  поступившей   информации  от   руководителей   предприятий и учреждений по выполнению предложений, направленных в их адрес представлений, в отношении 8 должностных лиц  применены дисциплинарные взыскания, в том числе: замечания вынесены – 2 человек, выговор вынесен – 6 человек.

В рамках заключенного соглашения с Контрольно-счетной палатой Белгородской области в 2020 году осуществлялось взаимодействие по следующим направлениям:

- планирование деятельности работы с учетом рекомендаций Счетной палаты РФ;

- проведение совместных мероприятий;

-обмен аналитической, правовой информацией, представляющий взаимный интерес.
 С целью повышения эффективности системы финансового контроля, координации деятельности, контрольно-счетная комиссия Алексеевского городского округа систематически принимает участие в заседаниях Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счётной палате Белгородской области, где обсуждались темы основных нарушений, выявляемых в ходе проведения внешних проверок годовой бухгалтерской отчетности, актуальные изменения законодательства и подводились итоги работы Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счётной палате Белгородской области в 2020 году. 

Принцип гласности о деятельности Контрольно-счетной комиссии в 2020 году реализован путем опубликования информации о своей деятельности и результатов по устранению нарушений на официальном сайте Алексеевского городского округа.

 В рамках реализации плана противодействия коррупции:

- ежегодно размещаются на официальном сайте сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности контрольно-счетной комиссии;

- председатель КСК регулярно принимает участие в работе комиссии по противодействию коррупции при администрации городского округа.
Подводя итоги деятельности за 2020 год, можно отметить, что основные функции, возложенные на контрольно-счетную комиссию, исполнены в полном объеме. План работы, утвержденный с учетом поручений депутатов, органов исполнительной власти, исполнен.

Основные направления деятельности контрольно-счетной комиссии в 2021 году сформированы в соответствии с задачами и функциями, возложенными на контрольно-счетные органы Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», бюджетным кодексом Российской Федерации, нормативными актами органов местного самоуправления. 

В рамках реализации своих полномочий контрольно-счетная комиссия, по-прежнему, будет уделять внимание законности, результативности, эффективности и экономичности расходования бюджетных средств, а так же эффективности использования муниципального имущества. 

Будет продолжена работа по взаимодействию с контрольно-счетными органами муниципальных образований, Счетной палатой Белгородской области, с Алексеевской межрайонной прокуратурой, с правоохранительными органами по выявлению и пресечению правонарушений в финансово-бюджетной сфере.

Планируется усилить контроль за полнотой и своевременностью принятия мер по устранению и предупреждению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий.  В целом, работа контрольно-счетной комиссии будет направлена на совершенствование внешнего муниципального финансового контроля, повышение его качества и эффективности.
Председатель контрольно - счетной 

комиссии   Алексеевского городского

округа



                                                  А.И. Плахотник
