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Отчет
председателя    контрольно – счетной    комиссии

Алексеевского городского округа о проделанной работе  за 2021 год.

        Настоящий отчет о проделанной работе за 2021 год подготовлен председателем контрольно-счетной   комиссии Алексеевского городского округа в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 33 Устава Алексеевского городского округа, пункта  15.9 Положения о контрольно – счетной  комиссии  Алексеевского городского округа, утвержденного решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 19 октября 2021 года № 15.
         В отчете о проделанной работе за 2021 год предоставлены основные итоги деятельности контрольно-счетной комиссии по реализации задач, возложенных  Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Алексеевского городского округа, Положением о контрольно – счетной комиссии Алексеевского городского округа.

В течение отчетного года фактическая штатная численность контрольно-счетной комиссии составляла 2 единицы, что соответствует штатной численности. Все работники контрольно-счетной комиссии имеют высшее профессиональное образование по соответствующим специальностям, необходимый уровень квалификации.


Решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 25 декабря 2020 года № 2 «О бюджете Алексеевского городского округа на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов» (с учетом внесенных изменений) расходы на содержание контрольно-счетной комиссии утверждены в сумме 1904,0 тыс. рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 1857,5 тыс. рублей или 97,56% от утвержденных средств.
          Свою деятельность контрольно – счетная комиссия осуществляла на основе годового плана работы на 2021 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно – счетной комиссии Алексеевского городского округа от 17 декабря 2020 года № 55, с учетом поручений председателя Совета  депутатов Алексеевского городского округа. В связи с письмом Председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа от 15 октября 2021 года № 01-32/146 «О проведении внеплановой проверки» и в соответствии с пунктом 12.3 Положения о контрольно-счетной комиссии Алексеевского городского округа на 4 квартал 2021 года был уточнен план работы контрольно-счетной комиссии.   

Планирование деятельности также осуществлялось исходя из наличия трудовых ресурсов, обязательности соблюдения процедур и сроков, установленных бюджетным законодательством, а также с учетом полномочий, предусмотренных Положением о контрольно-счетной комиссии Алексеевского городского округа. 
Деятельность контрольно-счетной комиссии в отчетном периоде осуществлялась на основе установленных Федеральным законом № 6-ФЗ принципов законности, объективности, эффективности, независимости, гласности и была направлена на максимальный охват контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями всех сфер деятельности Алексеевского городского округа.

          Согласно плана работы на 2021 год основными направлениями деятельности контрольно-счетной комиссии являлись:

          - предварительный и последующий контроль за формированием и поквартальным исполнением бюджета Алексеевского городского округа;

          - последующий контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, выделенных из бюджета Алексеевского городского округа на объектах контроля, включенных в план работы;

          - проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий и выделенных субсидий из бюджета автономным и бюджетным учреждениям.  

          Экспертно – аналитическая деятельность контрольно – счетной комиссией связано с реализацией мероприятий по подготовке 27 заключений, а именно: 

          - по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета  Алексеевского городского округа за 2020 год – 1 заключение;
          - по анализу отчетов об исполнении бюджета Алексеевского городского округа за первый квартал, первое полугодие и 9 месяцев 2021 года – 3 заключения; 

- по подготовке заключения на проект бюджета   Алексеевского   городского округа на  2022 год и плановый период 2023-2024 годов – 1 заключение.

- финансово-экономическая экспертиза муниципальных программ Алексеевского городского округа – 22 заключения.
          В течении 2021 года в форме текущего финансового  контроля   проведено   20 контрольных мероприятий, где проверками было охвачено 20 объектов, из них:

-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1» Алексеевского городского округа;

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида №17» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №4» Алексеевского городского округа;

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №3» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр культурного развития «Солнечный» Алексеевского городского округа;

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Варваровский детский сад» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Щербаковская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа;

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Матрено-Гезовский детский сад» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ильинская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа;

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Советский детский сад» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  «Дом детского творчества» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Жуковская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа;

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Глуховский детский сад» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Матреногезовская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная библиотека Алексеевского городского округа»;

-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мухоудеровская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Алексеевский краеведческий музей»;

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида №2» Алексеевского городского округа;

-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №3» Алексеевского городского округа;

-Бюджетное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Алексеевского городского округа.

В 2021 году проведены совместные и параллельные контрольные и экспертно-аналитические мероприятия контрольно-счетной комиссии Алексеевского городского округа и Контрольно-счетной палаты Белгородской области:

1. Проведение параллельного экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг реализации национальных проектов на территории Алексеевского городского округа»;

2. Проведение параллельного контрольного мероприятия «Анализ реализации программы «Формирование комфортной городской среды» на территории Алексеевского городского округа за 2021 год».
         По  результатам проведенных контрольных мероприятий в адрес председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа и главы администрации Алексеевского городского округа направлено 20 отчетов о проделанной работе и предоставлено 2 отчета в контрольно-счетную палату Белгородской области.
В отчетном году по результатам мероприятий по подведению итоговых значений выявленных нарушений оценивались в соответствии с рекомендациями Контрольно-счетной палаты Белгородской области, по Классификатору нарушений, утвержденного Советом КСО при Счетной палате РФ протокол от 17.12.2017 г. № 2. Предназначение Классификатора – обеспечение единства подхода к оценке фактов и классификации нарушений, выявленных в ходе внешнего муниципального финансового контроля и возможных видах ответственности, а также использование единых подходов при определении, статуса нарушения (суммовое или количественное). При сопоставлении основных показателей деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и контрольно-счетных органов муниципальных образований, использование единого Классификатора позволяет подводить итоги работы в единой системе координат.
       В ходе проведенных контрольных мероприятий установлен общий объем нарушений на  сумму 821,5 тыс. рублей, в том числе: не возмещение затрат по коммунальным услугам на сумму 53,9 тыс. рублей, осуществлялись закупки по завышенным ценам на сумму 75,9 тыс. рублей, не эффективное использование бюджетных средств 157,1 тыс. рублей, не обосновано списаны продукты питания на сумму 211,2 тыс. рублей, установлена переплата (недоплата) заработной платы и отчислений во внебюджетные фонды в сумме 270,3 тыс. рублей, не целевое использование бюджетных денежных средств 5,3 тыс. рублей, не обосновано списаны горюче-смазочные материалы на сумму 27,8 тыс. рублей, возмещение командировочных расходов производилось не в полном объеме, недоплата составила 20,0 тыс. рублей, а именно на объектах контроля:
- в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №1» Алексеевского городского округа возмещение командировочных расходов работникам учреждения производилось не в полном объеме, недоплата составила 17200,0 рублей (в ходе проверки данное нарушение устранено). При сверке табеля учета выдачи горячих молочных завтраков и обедов, со счетами на оплату за питание учащихся, выставленными ИП Бузюнова В.А. в январе, феврале 2019 года установлено завышение дето-дней в количестве 294 дня на сумму 12865,0 рублей;


-в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №4» Алексеевского городского округа установлено нецелевое использование денежных средств в сумме 3362,0 рубля. При сверке табеля учета выдачи горячих молочных завтраков и обедов с данными классных журналов установлено завышение численности детей в классах, в связи с чем, переплата за питание составила 24554,0 рубля. При проверке бракеражных журналов было установлено отсутствие записей о питании учащихся, в тоже время за эти дни выставлены счета за питание учащихся на сумму 67321,0 рубль;
-в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад комбинированного вида №17» Алексеевского городского округа нарушались нормы питания СанПин 2.4.1.3049-13 при кормлении детей группы раннего возраста до 3-х лет (ясли); 
-в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад комбинированного вида №3» Алексеевского городского округа нарушались нормы питания СанПин 2.4.1.3049-13, при питании детей регулярно занижались нормы выдачи продуктов питания при приготовлении пищи; 
-в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Варваровский детский сад» Алексеевского городского округа нарушались нормы питания СанПин 2.4.1.3049-13;


- в муниципальном автономном учреждении культуры «Центр культурного развития «Солнечный» в нарушение Приказа № 52н в карточках-справках (ф. 0504417) заполнялись не все реквизиты (номер приказа на принятие, перевод работников, образование, совмещение и совместительства и др.). При проверке правильности исчисления отдельным сотрудникам среднего заработка для оплаты отпусков в 2020 году, установлены нарушения в сумме 109684,66 рубля. При проверке правильности начисления и выплаты заработной платы при нахождении работников в командировке, установлено нарушений в сумме 1264,84 рубля. Выписывались путевые листы и приобретался бензин на водителя в выходные дни в количестве 240 литров на сумму 10064,0 рубля;
- в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Щербаковская средняя общеобразовательная школа»  Алексеевского городского округа при сверке данных табеля учета выдачи горячих молочных завтраков и обедов с данными классных журналов за период сентябрь-декабря 2019 года и январь-март 2020 года в табелях учета не проставлялись дни не посещения школы (пропущенные дни, пропуски по болезни и т.д.) за период сентябрь-декабрь 2019 года не проставлено 878 дней пропуска занятий (не посещения школы), в том числе 237 дней детьми из многодетных семей. За период январь-март 2020 года не проставлено 765 дней пропуска занятий (не посещения школы), в том числе 194 дня детьми из многодетных семей. В тоже время, за эти дни выставлены счета за питание учащихся. Таким образом, переплата за питание за период сентябрь-декабря 2019 года и январь-март 2020 года составила 98405,0  рублей. При проверке бракеражных журналов было установлено отсутствие записей о питании учащихся 07, 08, 29 ноября 2019 года, 26 и 27 декабря 2019 года, 14, 28 февраля 2020 года, 06, 18, 20 марта 2020 года, отсутствуют записи в журнале за сентябрь месяц и  по 12 октября 2020 года. В тоже время за эти дни выставлены счета за питание учащихся. Без распоряжения администрации Алексеевского городского округа и в нарушение «Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Алексеевского городского округа», утвержденного решением Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва от 27.12.2018 года № 25 заключались договора безвозмездного пользования. При нахождении в отпуске водителя автобуса выписывались путевые листы, производилась заправка и списание бензина. В тоже время, приказы о вызове из отпуска водителя на работу отсутствуют. В табеле учета использования рабочего времени информация о выходе на работу водителя не отражалась, корректирующий Табель не предоставлялся;

- в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Матрено-Гезовский детский сад» Алексеевского городского округа в проверяемом периоде столовой детского сада нарушались  нормы питания САНПИН 2.4.1.3049-13, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 19.12.2013 года № 26 и нормы выдачи продуктов питания при приготовлении пищи установленные в Технологических картах;

- в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Ильинская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа в нарушение Приказа № 52н в карточках-справках (ф. 0504417) заполнялись не все реквизиты (номера приказов на принятие, перевод работников, совмещение и совместительства и др.). Питание учащихся в 2018-2019 годах на платной основе осуществлялось согласно заключенных между Учреждением и родителями (законными представителями) договоров на оказание услуг по организации питания. Начисление родительской платы на счетах бухгалтерского учета не отражалось. В нарушение пункта 6.5 СанПиН примерные меню не согласовано директором Учреждения. Фактический рацион питания по меню не всегда соответствовал примерному меню, а именно занижалась масса порций готовых блюд, по сравнению с нормами, предусмотренными СанПиН № 45. Учащиеся получали порции одного веса вне зависимости от возрастной категории, что является нарушением СанПиН № 45. Выход блюд, указанный в меню на каждый день, отличался от выхода блюд, указанного в примерном меню. При проверке организации детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием в 2019 году, не разрабатывалось и не согласовывалось примерное меню. В нарушение Трудового кодекса РФ, статья 329 ТК РФ был принят на работу по совместительству на 0,5 ставки с нарушениями водитель школьного автобуса. Статья 329 ТК РФ запрещает работу по совместительству работников, труд которых непосредственно связан с управлением транспортными средствами или управлением движением транспортных средств, не разрешается работа по совместительству, непосредственно связанная с управлением транспортными средствами или управлением движением транспортных средств. При нахождении в отпуске водителя автобуса выписывались путевые листы, производилась заправка и списание бензина. В тоже время, приказы о вызове из отпуска водителя на работу отсутствуют. В табеле учета использования рабочего времени информация о выходе на работу водителя не отражалась, корректирующий Табель не предоставлялся;

-в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Глуховский детский сад» Алексеевского городского округа допущена излишне начисленная заработная плата сторожам детского сада в сумме 1190,37 рублей.

-в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Дом детского творчества» Алексеевского городского округа при проверке тарификационных списков было установлено завышение базового оклада. В связи с чем, переплата заработной платы вместе с отчислениями во внебюджетные фонды составила 61299,63 рублей. При нахождении водителя автобуса в выходной день выписывались путевые листы, производилась заправка и списание бензина. В тоже время, приказы о вызове водителя в выходной день на работу отсутствуют. В табеле учета использования рабочего времени информация о выходе на работу водителя не отражалась, корректирующий Табель не предоставлялся;

-в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Жуковская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа в течение проверяемого периода в муниципальное задание не вносились изменения, что привело к искажению годовых данных. Установлен факт перечисления денежных средств в подотчет лицу, не работающему в учреждении в сумме 800,0 рублей. Отсутствовал расчет среднего заработка при направлении работника в командировку. Кроме того, в табеле учета использования рабочего времени информация о командировке данного сотрудника не отражалась, корректирующий Табель не предоставлялся. При проверке правильности начисления заработной платы по тарификационным спискам была установлена недоплата заработной платы в сумме 6785,96 рублей. Питание учащихся в 2018-2019 годах на платной основе осуществлялось согласно заключенных между Учреждением и родителями (законными представителями) договоров на оказание услуг по организации питания. Начисление родительской платы на счетах бухгалтерского учета не отражалось. При проверке бракеражных журналов было установлено несоответствие записей бракеражных журналов с меню-требованиями. Установлено необоснованное списание продуктов питания на общую сумму 8025,0 рублей. При проверке организации детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием в 2019 году, не разрабатывалось и не согласовывалось примерное меню. В выходные дни водителю автобуса выписывались путевые листы, производилась заправка и списание бензина. В тоже время, приказы о вызове из выходного дня водителя на работу отсутствуют. В табеле учета использования рабочего времени информация о выходе на работу водителя не отражалась, корректирующий Табель не предоставлялся;

-в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Матреногезовская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа при проверке организации питания детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием в 2018-2019 годах, были выявлены нарушения, а именно отсутствие примерного меню, примерное меню не разрабатывалось, не утверждалось начальником управления образования администрации Алексеевского района и не согласовывалось с начальником территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Алексеевском районе, что является нарушением требований СанПиН № 45. Необоснованно списано ГСМ с подотчета водителя школьного автобуса в количестве 123 литра  на сумму 5177,0 рублей. Необоснованно списано ГСМ с подотчета водителя автомобиля ВАЗ-210540 в количестве 27,8 литра на сумму 1147,0 рублей;

-в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Мухоудеровская средняя общеобразовательная школа» Алексеевского городского округа учителю не   выплачены   суточные   на сумму 2000,0 рублей. Необоснованно списано ГСМ с подотчета водителя школьного автобуса в количестве 42,1 литра  на сумму 1807,0 рублей, путевые листы выписывались без нумерации, так же в них не указывался пройденный километраж за день;

-в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад комбинированного вида №2» Алексеевского городского округа в нарушение пункта 4.15 «Изменений в Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида №2» Алексеевского городского округа, вновь принятым на работу педагогическим работникам в декабре 2021 года были выплачены стимулирующие выплаты (с отчислениями во внебюджетные фонды) в сумме 33849,40 рублей. В нарушение Положения о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида №2» Алексеевского городского округа, по состоянию на 01 января и 01 сентября 2021 года педагогическим персоналом «Показатели деятельности работников используемые для начисления стимулирующих выплат» отсутствуют, педагогическим персоналом данные показатели самостоятельно не заполнялись, балы не проставлялись. При проверке подтверждающих документов начисления баллов стимулирования, было установлено, что приложенные справки не имеют номеров и дат выдачи. Справки выдаются на одного человека, а в тексте справки фигурирует совершенно другой человек. Не однократно в нарушение Устава Учреждения п.3.4.7 приказы о возложении обязанностей заведующего на время отпуска составлялись не Учредителем, а заведующим, приказы управления образования администрации Алексеевского городского округа отсутствуют. Не обосновано, без приказов управления образования администрации Алексеевского городского округа начислена заработная плата (с отчислениями во внебюджетные фонды) за заведывание в сумме 24615,76 рублей. Фактический рацион питания по меню не всегда соответствовал примерному меню, а именно занижалась или завышалась масса порций готовых блюд, по сравнению с нормами, предусмотренными СанПиН. Выход блюд, указанный в меню на каждый день, отличался от выхода блюд, указанного в примерном меню. При проверке соблюдения норм питания детей в Учреждении, норма закладки продуктов питания для приготовления блюд и объема выхода порций по меню-требованиям, установлено необоснованное списание продуктов питания;

- в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Центральная библиотека Алексеевского городского округа»
при заключении договора аренды расчет рыночной стоимости арендных платежей за пользование нежилым подвальным помещением общей площадью 76,2 кв.м. не проводился. Арендатором ООО «Яркий Мир»  не проводилось возмещение оплаты коммунальных услуг (за отопление пропорционально занимаемой площади) с 01 октября 2018 года, в связи с чем, по состоянию на 10 августа 2021 года размер задолженности с учетом пени составил 53 954,0 рубля. В нарушение Положения о платных услугах, предоставляемых пользователям МБУК «Центральная библиотека Алексеевского городского округа» денежные средства сдавались в кассу Учреждения не ежемесячно. По городской детской библиотеке №4 денежные средства не сдавались за весь проверяемый период в сумме 1942,0 рубля;

- в бюджетном учреждении социального обслуживания системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Алексеевского городского округа в 2020 году было установлено неоднократное превышение лимита остатка денежных средств в кассе Учреждения. При проверке использования бюджетных средств, было установлено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 157070,0 рублей. При наличии водителей в штате Учреждения (4 водителя), на директора Учреждения возложены дополнительные обязанности по управлению служебным автомобилем, сверх установленной штатной численности водителей, с доплатой в размере 25% должностного оклада и выплачены денежные средства по управлению служебным автомобилем (с учетом отчислений во внебюджетные фонды) в сумме 31586,0 рублей. При проверке заключенных договоров было установлено, что приобретался бензин по ценам, превышающим розничные цены. Сумма, превышающая розничную цену покупки автомобильного топлива (бензин АИ-92) по договору № 4/20 с ИП Прокашевой Н.А. за 2020 год составила 75900,0 рублей. При проверке Журнала учета движения путевых листов было установлено, что Журнал не прошит, не пронумерован. В один день выписывались два путевых листа на одного и того же водителя, один путевой лист регистрировался в журнале учета движения путевых листов, а второй нет. При этом по двум путевым листам приобретался и списывался бензин АИ-92. Таким образом, безосновательно приобретен и списан бензин в количестве 195 литров на общую сумму 9652,50 рублей. В выходные дни водителю автомобиля выписывались путевые листы, производилось списание бензина. В тоже время, приказ о вызове из выходного дня водителя на работу отсутствует. В табеле учета использования рабочего времени информация о выходе на работу водителя не отражалась, корректирующий Табель не предоставлялся.
         По итогам контрольных мероприятий в адрес руководителей проверенных объектов направлено 17  представлений для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, возмещению причиненного ущерба, а также по привлечению к дисциплинарной    ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.
         Руководителями предприятий и учреждений предоставлялась в контрольно – счетную комиссию своевременная информация по устранению выявленных нарушений. На момент подготовки отчета исполнены 16 представлений, одно представление исполнено частично. 
Согласно  поступившей   информации  от   руководителей   предприятий и учреждений по выполнению предложений, направленных в их адрес представлений, в отношении 28 должностных лиц  применены дисциплинарные взыскания, в том числе: замечания вынесены – 8 человек, выговор вынесен – 20 человек.

В рамках заключенного соглашения с Контрольно-счетной палатой Белгородской области в 2021 году осуществлялось взаимодействие по следующим направлениям:

- планирование деятельности работы с учетом рекомендаций Счетной палаты РФ;
- обмен аналитической, статистической, методической, правовой и иной информацией, предоставляющей взаимный интерес;
- проведение совместных мероприятий.
С целью повышения эффективности системы финансового контроля, координации деятельности, контрольно-счетная комиссия Алексеевского городского округа активно принимает участие в заседаниях Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счётной палате Белгородской области, где обсуждались темы основных нарушений, выявляемых в ходе проведения внешних проверок годовой бухгалтерской отчетности, актуальные изменения законодательства и подводились итоги работы Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счётной палате Белгородской области в 2021 году. 

Принцип гласности о деятельности Контрольно-счетной комиссии в 2021 году реализован путем опубликования информации о своей деятельности и результатов по устранению нарушений на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа.

 В рамках реализации плана противодействия коррупции:

- ежегодно размещаются на официальном сайте сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности контрольно-счетной комиссии;

- председатель контрольно-счетной комиссии регулярно принимает участие в работе комиссии по противодействию коррупции при администрации городского округа.
Случаев склонения муниципальных служащих контрольно-счетной комиссии к совершению коррупционных правонарушений в отчетном году не зарегистрировано.

Публикации коррупционной направленности о деятельности контрольно-счетной комиссии в средствах массовой информации в 2021 году не размещались. 

Обращения граждан по вопросам профилактики коррупционных правонарушений в 2021 году в контрольно-счетную комиссию не поступали.
Подводя итоги деятельности за 2021 год, можно отметить, что основные функции, возложенные на контрольно-счетную комиссию, исполнены в полном объеме. План работы, утвержденный с учетом поручений депутатов, органов исполнительной власти, исполнен.

Основные направления деятельности контрольно-счетной комиссии в 2021 году сформированы в соответствии с задачами и функциями, возложенными на контрольно-счетные органы Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», бюджетным кодексом Российской Федерации, нормативными актами органов местного самоуправления. 

В рамках реализации своих полномочий контрольно-счетная комиссия, по-прежнему, будет уделять внимание законности, результативности, эффективности и экономичности расходования бюджетных средств, а так же эффективности использования муниципального имущества. 

Будет продолжена работа по взаимодействию с контрольно-счетными органами муниципальных образований, Счетной палатой Белгородской области, с Алексеевской межрайонной прокуратурой, с правоохранительными органами по выявлению и пресечению правонарушений в финансово-бюджетной сфере.

Планируется усилить контроль за полнотой и своевременностью принятия мер по устранению и предупреждению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий.  В целом, работа контрольно-счетной комиссии будет направлена на совершенствование внешнего муниципального финансового контроля, повышение его качества и эффективности.
Председатель контрольно - счетной 

комиссии   Алексеевского городского

округа



                                                  А.И. Плахотник
