Требования к Заявителю

Требования, предъявляемые к Заявителю для участия в конкурсе, на дату подачи заявки:
- Заявитель должен быть зарегистрированным на сельской территории                 или территории сельской агломерации. Срок деятельности Заявителя должен превышать 12 (двенадцать) месяцев с даты регистрации;
- в состав членов Кооператива входят не менее 10 (десяти) сельскохозяйственных товаропроизводителей на правах членов Кооператива (кроме ассоциированного членства);
[bookmark: _GoBack]- не менее 70 (семидесяти) процентов выручки Заявителя формируется                    за счет осуществления переработки и (или) сбытовой деятельности;
- Заявитель имеет проект по развитию материально-технической базы, содержащий план расходов, с указанием наименований Приобретений,                               их количества, цены, источников финансирования, а также плановые показатели. Форма проекта (бизнес-плана) утверждается приказом министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области;
- проект (бизнес-план) Заявителя прошел предварительный отбор                                 в муниципальном районе (городском округе) по месту регистрации Кооператива для участия в Конкурсе на получение Грантов в соответствии с порядками (регламентами), утвержденными органами местного самоуправления;
- у Заявителя должны отсутствовать неисполненные обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах                   и сборах, в сумме, превышающей 10 (десять) тыс. рублей;
- Заявитель не должен находиться в процессе реорганизации                                        (за исключением реорганизации в форме присоединения к нему другого юридического лица), ликвидации, в отношении Заявителя не должна быть                               введена процедура банкротства, деятельность Заявителя не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном действующим законодательством;
- Заявитель ранее не являлся получателем Гранта либо на момент подачи документов на Конкурс прошло не менее 36 (тридцати шести) месяцев со дня полного освоения ранее полученного Гранта при условии достижения плановых показателей деятельности ранее реализованного проекта Грантополучателя                         в полном объеме;
- у Заявителя должна отсутствовать просроченная задолженность                              по возврату в бюджет Белгородской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами,                а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Белгородской областью;
- в реестре дисквалифицированных лиц должны отсутствовать сведения                 о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере Заявителя;
- Заявитель не должен являться иностранным юридическим лицом,                  а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых являются государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств                                 и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации                       при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
- Заявитель не должен получать средства из бюджета бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии                       в соответствии с Порядком, на основании иных нормативных правовых актов              на цели, указанные в пункте 1.1 раздела 1 Порядка.
