Меры стимулирования добросовестности контролируемых лиц в рамках муниципального контроля  в сфере благоустройства


 
В целях мотивации контролируемых лиц к соблюдению обязательных требований контрольные (надзорные) органы проводят мероприятия, направленные на нематериальное поощрение добросовестных контролируемых лиц. В соответствии с Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Алексеевского городского округа (решение Совета депутатов  Алексеевского городского округа от 23.12.2021 г. № 4),  уполномоченным контрольным органом в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, и доведения обязательных требований до контролируемых лиц, способов их соблюдения осуществляются профилактические мероприятия.
При осуществлении контроля в сфере благоустройства проведение
профилактических мероприятий, направленных на снижение риска
причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к
проведению контрольных мероприятий.
Профилактические мероприятия осуществляются на основании
программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, также могут проводиться профилактические мероприятия, не предусмотренные программой профилактики рисков причинения вреда.
2.5. При осуществлении уполномоченным органом контроля в сфере
благоустройства могут проводиться следующие виды профилактических
мероприятий:
1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3) объявление предостережений;
4) консультирование;
5) профилактический визит.
Меры стимулирования добросовестности Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Алексеевского городского округа не предусмотрены.
